
 

 

Către Consiliul de Administrație a 

Asociației Bibliotecarilor  

din Republica Moldova 

 

SCRISOARE DE INTENȚIE 

 

Cu această scrisoare, îmi exprim interesul și dorința de a contribui ca membru în cadrul  

Consiliului de administrație a Asociației Bibliotecarilor din Republica Moldova. Prin prezentarea 

acestei scrisori de intenție, îmi propun să împărtășesc cunoștințele și experiența mea profesională  

pentru a sprijini misiunea și obiectivele Asociației Bibliotecarilor din Republica Moldova. 

Motivul pentru care doresc să fac parte din Consiliul de Administrație se bazează pe 

dorința mea de a contribui activ la dezvoltarea și implementarea strategiilor care să conducă la 

creșterea și succesul asociației. Am o pasiune deosebită pentru sprijinirea și dezvoltarea 

bibliotecilor școlare, iar experiența mea anterioară în calitate de conducătorul Centrului 

biblioteconomic departamental pentru bibliotecile școlare mă încurajează să aduc aportul necesar 

pentru a consolida și extinde impactul pozitiv al asociației. 

Îmi propun să aduc în Consiliul de Administrație competențele manageriale și abilitățile 

de comunicare şi relaţionare, dorința mea de a colabora eficient cu ceilalți membri și capacitatea 

mea de a rezolva problemele într-un mod creativ și pragmatic. Sunt ferm convinsă că a fi parte 

din acest consiliu reprezintă nu doar o oportunitate de a contribui, ci și o responsabilitate de a 

servi cu integritate, transparență și dedicare. 

Sunt conștientă că funcția de membru al Consiliului de Administrație implică asumarea 

unor responsabilități serioase și mă angajez să îmi aduc aportul în mod activ, să susțin și să 

promovez valorile și viziunea asociației. 

Vă mulțumesc pentru atenția acordată acestei scrisori și pentru examinarea candidaturii 

mele. Sunt disponibilă pentru a oferi orice informații suplimentare sau pentru a participa la un 

interviu pentru a discuta mai pe larg modul în care aș putea contribui la succesul Asociației 

Bibliotecarilor din Republica Moldova 
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